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Uwpqujhtu Gupwlw)niejwi Ypenipywl b dawlynyeh
mNU4u
St u Ui b u
4n uﬁwzﬁzl whshlu?trﬂltlunﬁﬂnwwd&u tiph, PPL-ubiph $huwtuwnumbuwlwi gnpdniubinipiwu Wl
106005 1002 (UT | 04 nihg PHGRH rn Ybpmdnipwt Yuwwnwpnidp, pwiht b pnidwlwu P
pwnwpwlywunipjwu hpwywuwgdwu wlwu
Swnwnipynulp hwaybwynigniutitiph wdthnihinudp W ubplwjwgnudp,
Swiuuwihu bwfuwhwohyubiph Yugdnuwip W ubpyujwgnuip
(Yuquwltipwnieniuubtinh ehyn)
U uh $huwt u hwpyb uub
Qbnuwppniuhph dunqunwnuh uwnwluqih huwtuwlwl hugytndnieniuutinh
YJwgunuwp, woluwwnwlywgidh hwjwwwhwlywu
Ynndhg nwpwdpwiht junwywpdwu pwlwy
106005 1002 [UT| 04 winwpwlnpjwl hpwluwguul hwojundwu il
punwp 5 B Eut 9 Jupnudp, Jdwpdwt hwunwenetiph jugdnuip b
wnuwjnte|ni
Intel n ubpywywgnidp (Ghgngwnnwdubiph phup
A Guph d & dwt 15
Ghnuppniuhph dunqunwpuh uwn optiuph dwpquitinh unwyupdwp npuw
Yppwlwu, dawlnipwiht b uwynpuwhu
106005 1002 | us! o4 Ynnuhg tnwpwdpwjht unwywpdwl pwlwly
Yuqiwybpwynipniuttiph urwdwpnid b
pwnwpwlywunipjwu hpwlywuwgdwu wlwu
gnpdniubinpywt hwdwlwpgnid.
Swnuwjnijniutibip
Juqiwybpwynipniuttiph pwuwyp

Cwjwunwuh Lwupwwbnniejuu $huwuuubph bwfuwpwpnieniu
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Shuwtuwlwu gnigwuhgubip (hwqg. npwd)

Swnwnieiniuubip

wuwnphuh
shtwpwpnipywl Ywufudwl, Ywubigdwu b ytpwgdwt
ninnniejwdp dhongutiph dintwpynud pwnwpwshuntpjw
gnpdniubintRywt hulynnnieiniu, hwdwjupubphg nnipu
gwnuynn
nwnpwdpubipnud funniguwywwndwt hwdwlwpgnid,
Yndntuw
Ywgdwybpwynieniuttiph wafuwwnwuph, wnph W
pwthnuubiph
Ybpwdwydw Yugqdwlbpwnid W yipwhulynd
(dhgngwnnudubiph rhun)

Opwgnuwyh o
=
o nwuhsn 2| &
£ e sl Snigwiuhoh @ h
=] = wnwupw 2 2 niguwuhy| wuinwg
__‘C_:_ = opw | Juunip) é 3,| opwgph Ywd Pwnupwlwunipjw whnnn hwunwnyusd Bawnluid giguiihon gnigwuhgp Cuaununndd L Supplpnielul wuinbuing
=3 = Quipinpnzhsp (Uwpwgnnegnitp) 2hsh hwpybinnt thwuwwgh (uy. 8-nud upqwd hpwywYwu
=} S| anh wu El= dhgnguindwl wuwunwip Ywufuwwnbunwip | eyniutbpu pun (npwdwpynuyht
€ 2 S| L nbiuwyp dwiwtwlw- gnigwuhoubiph | wywbiph hanwubipp b u). 1-
nwuh| dhgnguin | <[ 2 hwoybtnnt hwidwwwwnwu- Swifuu) hwyytinnt
3 3|3 hwwnywdh hwdw wnwppbipnieyntu nw updwd nwppbipnipjwu
E Jwl n npupnLRyNLUp 2 npupnie)
o0 w gl g dwdwuwlwhwwny | fuwt ppuydw-Yuwu () 7+ 8) dwdwuwlw- (1 10-u; 9) wquiptinduting)
nwuhsp = wdh hwdwnp ! ! hwundwdnid ! ! Hunqup ne
u Pl & || 6 |2(K L (2 d 7 9 10 11
Uwngh puwyuwywypbinh giluwynp hwinwlyugdtiph
Yugdnud b
ubpyuwjwgnud jwnwywpnipjwt hwunwwndwup,
wnwownynieniuubiph ubpyuywgnid yunwdwpnipjwup
dwpgh hwdwjupubtiph Jupswlwu uwhdwuutiph
thnthnfudwt
Ybpwpbipjwy, gpuwlywgnipyniuubph wpwdwnpnud
hwutwpbunwlwl nwpwdpwiht qupgugdwl b
nwpwptwlybgdwu twiuwgdtiph Yepwpbipjw,
puwlwpwuwhtu W wy) 2huwupwpniejwt
Stinwppniuhph dwpqubnwpwuh Yugdwytipwned,
106005 1002 |uo | o4 Ynndhg nwpwdpwjht junwywpdwu YJuwwhww) shtwpwpnipejwt W yepwunpugdw pwuwy
pwnwpwlywunipjwu hpwywuwgdwu wwwdhpwwinth gnpdwinnypubph hpwywuwgnid, wlwu

Sbnwppniuhph dwpqubnwpwuh
Ynnuhg tnwpwdpwjht unwywpdwl
pwnwpwlywunipjwu hpwlywuwgdwu

Swnuwjnijniutibip

106005 1002 [UT| 04

Uwpgh gjninughwlwt inuinbunipyniuubipnid,
ubpiuwpnidwlwl wunbunipyniuubpnud W
wphbunwlwu
ubpduwynpdwt Yujwuubpnd gynindptipputiph
wpunwnpnipiwt Juqdwlbpynd b qupgugdwt
Uuywinwlyny
funphpnwnynipjwu inpwdwnpnud, dwwlwpnyubph,
dnjwfuninbiph nbd hwlwhwdwwpwlwihu W
Yupwuwmhuwjhu
dhgngwnnuiutiph hwdwlwponud:
puwwwhywuwywuopbuunpnipjwu ywhwwund b
ybpwhuljnnnipniu, nnngdwt 9ph hwagwnnid
(Yuquwybpwnipniuutnh putiwlp)

pwlwly
wlwu

Cwjwunwuh Lwupwwbnniejuu $huwuuubph bwfuwpwpnieniu
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Onwapuyfit = Shuwtuwlwu gnigwuhgubip (hwqg. npwd)
ruuhsn o E
g =2
S| =
E Pwnupuw| =| % 8 u Snigwu Puwunw
o |5 nwip ) 9 nigwtihoh guitihzh gh
_E_:- = pw | Guiingsy é 5 | opwanh ywd PwnupulwnpEu wihnpn hwunwngud {pndnfunt- Gounywd gnigwuhop gniguithop Cwunwnywd U | Swppbpnipjut ywwnbwnp
=3 = Quipinpnzhsp (Uwpwgnnegnitp) 2hsh hwpybinnt thwuwwgh (uy. 8-nud upqwd hpwywYwu
=} S| anh wu El= dhgnguindwl wuwunwip Ywufuwwnbunwip | eyniutbpu pun (npwdwpynuyht
€ 2 |5 nbiuwyp dwiwtwlw- gnigwuhoubiph | wywbiph hanwubipp b u). 1-
E nwuh| dhgnguin | <[ 2 hwoybtnnt hwidwwwwnwu- Swifuu) hwyytinnt
E 3|3 hwwnywdh hwdwp wnwppbpniegniup | nwd updwd wmwppbipnipywu
o0 dwu gl g dwdwuwlwhwwny | fuwt ppuydw-Yuwu () 7+ 8) dwdwuwlw- (1 10-u; 9) wquiptinduting)
nwuhsp 5 wdh hwdwnp wlwnh (+/-) )i hwwndwdnid ! ! Hnaup no
u Pl Y] 6B |2]E L (2 d 7 8 9 10 11 12
Uwpqujhtu Gupwlw)nipjwl Ypenipjwu b
wnnnowwwhwywu
MNUY-ubph, PPL-ubiph Gnwd u b Glwu Swppk u
Ghnuppniuhph dunquEnwpwth nh ph Bnwduywywiht b wwpblw wppbpnugniup
ynndhg twpwSpuht Yunwyupdw hwoybnynipyniuubiph punniunud, dwpgh wwpwdpnid puituly wwjdwuwynpyws k Yuugh,
106005 1002 (UT | 04 " Yppwlwt b wnnnowwwhwlwu Uujwwnwlwhu 687,588.30 0.00 687,588.30 682,995.22 (4,593.08) ElywnpwEubipghwh W owy
pwnwpwywunipjwu hpwywuwgdwu Spwanbnh wlywu hnndwstibnh
& uub
bl Juwmwpnid wwywhnybint ninnnipjwdp woluwwnmwuputiph nuwnbunwiubipny:
hwdwlwnpgnd, Lppht yepwhuynnipejwt (wninhunh)
Spwanpbph Yuwwpnud
Lwdwju U U; I
. :ujld?uuljjjhh uiwﬂr:{{zh r:ﬂ?wm (Fwugwpwlwiht Swnwniniutbiph b Wl
106005 | |1046 |uo| 05 9P AuauuEny gniguhurtinbutbinh L 16,591.20 16,591.20 16,591.20 0.00
([Fwugupwuwiht Swnw)ntentuttp Yuwquuybpuyn wlwu
u gnigwhwunbuubip 4 n
Swppbipnieyniup
wwjdwuwynpywd
Uwpquwyhtu nbinwlywu Uwpqujht (nbnwlw) vywuwyniejwu Ywujwwnt
Upwuwynipjwu dwuwwwphubiph Gwuwwwphubiph, Wl Ywqdwlbpwnieniuubphu,
106005 1049 |UT| 05 wwhwwunui, swhwgnpdnud Ywdnipgutiph L eniubjubiph wwhwwunid, 2whwgnpdnid Qluluutl 143,629.00 (10,000.00) 133,629.00 122,430.70 (11,198.30) Ytipghuubinhu Ynndhg
Gdbinwiht wwhwwunieintu (Gwt dwppntd, thnuwyht unpngnud, dwppdwu woluwwnwupubipp
(pupwghly unpngnud) woluwwnwuptbip, pupwghly unpngdw woluwnwuputip) ripnieniuutpny Yuwwnbint
wwwnbwnny, ywlwu
Jewnpdwdp
Swippbipnueyniup winwewgt
ubiwuinbdpbiphu
u u 0] uub
Qutipuilippuwlwl nuinigt Lwupwlppwlwl nwngnud mwppwlwt punhwinip pwlwly nututipuGnh
106005 1146 |UD| 07 nwppwlwu punhwunip Yppnipjwt 0 § i u 2,222,597.20 (24,696.50) 2,197,900.70 2,197,862.90 (37.80) YndwEYwwdnpdwu b
niJw inpudwnpnt wlw
dwlwpnulynid inrentey n L U wowlbpinubiph dhoht
pUwpwuwlh ujwqdw
hbwnlwupny:
Swpplipnueyniup wnwowgti
ubiywnbidptiphu
Lwupwyppwlwl nwngnud nwuwpwuubph
<wu 1] 4 hhdu u punhwu u
106005 | | 1146 |uo| 19 hhduwywl pughuitng Ypenupjut “ ”“‘””'a‘“l:"“ "‘“";9"‘ E ””””3 munhwtinin pu‘u “‘h“ 3,008,542.50 4,513.20 3,013,055.70 3,012,992.00 (63.70) Ynduyyunwynpduwl L
nuejw ipwdwnpnu wlw
dwlhwpnwynid nentR) n L wowlbpunubiph dhohu
pYwpwlwlh tjwuqudw
htnlwupny:
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Opuignuyht = Shuwtuwlwu gnigwuhgubip (hwqg. npwd)
ruuhsn o E
2 2|2
S| =
E Pwnupuw| =| % 3 u Snigwu Puwunw
o |5 nwp 2 9 niguiuhph guufoh gh
g = opw | Juunip) é 3,| opwgph Ywd Lwnwpwlwuniejwu wthnpn hwunwwndwd thnthnfunt- Gaunduwid gnigwithzn gniguhp Cuutnuinqud b Swnpbpnipjul uun§wnp
= =3 = Quipinpnzhsp (Uwpwgnnegnitp) 2hsh hwpybinnt thwuwwgh (uy. 8-nud upqwd hpwywYwu
=} S| anh wu El= dhgnguindwl wuwunwip Ywufuwwnbunwip | eyniutbpu pun (npwdwpynuyht
€ 2 S| L nbiuwyp dwiwtwlw- gnigwuhoubiph | wywbiph hanwubipp b u). 1-
nuuh| dhgngun | - | 2 hwgytinnt hwdwwwwnwu- Swifuu) hwyytinnt
3 3|3 hwwnywdh hwdwp wnwppbpniegniup | nwd updwd wmwppbipnipywu
= dwl
o0 w gl g dwdwuwlwhwwny | fuwt ppuydw-Yuwu () 7+ 8) dwdwuwlw- (1 10-u; 9) wquiptinduting)
nwuhsp 5 wdh hwdwnp wlwnh (+/-) )i hwwndwdnid ! ! Hnaup no
u Pl & || 6 |R]|E L (2 d 7 8 9 10 11 12
Lwupwlppwlwl nunignud
<w u d dhot u
106005 | | 1146 |uo| 3t dhgliwljwing (nhy) punhuinig witipwppwuits nunignud dhstuluing (inh) pultial | g1 596,70 (29,472.90) 881,823.80 881,823.80 0.00
punhwuntp Ypenipejwt inpwdwnpnud wlwu
Yppenipjwl dwlwpnwynd
Lwinnty Yppwlwu dwnwjnipgniuutiph dwwnnignud
< u u
winn nrnieynits nuappulju $hahfwlwu b dnwynp wpwnubip niukignn pwlwy
106005 | | 1146 [Uo| 42 punhwtniy Ypenipjw 25,339.50 (501.00) 24,838.50 24,838.50 0.00
il yous tiptijuwubipht hwwndy Yppnypinia mwppulywu wlwu
wiljwpnwyn
nt punhwunip Yppenipjwt dwlwpnulnud
¢ Wy U hhduwlu Lwinnty Yppwlw Swnwjnipjniuutiph dwwnnignud
wwnnt nipyn wiljw
nrentp) $hahjwlwu b dnwynp wpwnubip niubignn pwwy
106005 | | 1146 [Uo| 51 punhwni Ypenipjuwt 58,421.70 (593.40) 57,828.30 57,828.30 0.00
duil Yt Gpbjuwubiphtu hwwndy Yppnyeinia hhduwywu punhwunip| whwu
wlwprnwyne
n Ypentpjwt dwywprnuwynid
Ubpwnwlwu Ypenipegnitt wnwuduwhwinnty
Ubpwnwlwu Ypenipnia wwydwuubiph Wl
106005 1146 |UT| 64 nwppwlywu punhwunip Yppniejwi Yuwnhp ntubignn Gpbfluwubph hwdwp wwppulwu Qluluutl 28,602.40 (1,833.30) 26,769.10 26,769.10 0.00
dwlwpnwlynid punhwunip
Yppniejwl dwywpnwlyntd
Ubpwnwlwu Ypenipeintt wnwuduwhwnnty
wwdwuutiph
Lt u U hhdu u u
106005 | | 1146 [uo| 75 nunwyuwl Ynpniejnil hhduulu Ywphp nitbgnn bpafuwttph hwdwp nwppuyut | P24 [ 37.164.00 546.40 37,711.30 37,711.30 0.00
punhwunip Ypentpjwt wlwu
punhwunip
Ypeniejwt dwywpnwlyntd
u u d i}
<u:{ pmq{?:l;:ulz U[‘{i‘“gﬂ‘“u"; 5-6 nwpblwu Gpkluwubph twjuwwwwnpwunnd
unynpn wdnippjw
nnftnh nunan pejutth, hwupwyppwlwl nwpngubpnid nunigdwup’ pwwy
106005 1146 (UoD | 106 gpwghwnpjwl b hwdwlnndwuh Al Yt 131,144.20 (4,772.80) 126,371.40 126,371.40 0.00
wuywhnybijn wljw
qupquigdwl pwpdp dwlwpnulh
h dtiyu u dwiub
wigwhngnud wywuwp dEhuwpluht wwydwutibp
Ubpwnwlwu Ypenieintt wnwuduwhwunty
wwydwuubiph
Ui u U hhdu u u
106005 | | 1146 |uo| 126 nunwuit Ynpniejnil hhduuu Ywphp nibgnn bpbluwutnh hwdwp wwppuyuy | 2208 1,821.80 (809.60) 1,012.20 1,012.20 0.00
punhwunip Ypenipjwt wlwu
punhwunip
Ypenipjwt dwlwpnwlynid
Upwnwnupngujwi puitiul
106005 1148 |UT| 04 nwuwnhwpwynip)nit (SEnwppniuhph Uwynpuinh nwuptpwgubp dwpqunupngubpnud wlut 13,841.50 0.00 13,841.50 13,841.50 0.00
dwpq)
Ugqujht, thnnujht b jwpuwjht Gpwdrnwlwu nupngubipn’d wgguiht, thnnughu W puitiul
106005 1148 [UT| 16 ujwqupwuutiph gény Jwpwjht bjwgwpwuubph gény nwunigdw whw 39,673.70 0.00 39,673.70 39,673.70 0.00
nwunignid wadwybpwynud
g9 Yuqdwybipy

Cwjwunwuh Lwupwwbnniejuu $huwuuubph bwfuwpwpnieniu
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Onwapuyfit = Shuwtuwlwu gnigwuhgubip (hwqg. npwd)
ruuhsn o E
< ==
= g =
E Pwnupuw| =| % 3 u Snigwu Puwunw
o |5 nwip ) 9 nigwtihoh guitihzh gh
g |e opw | Ywunip) é 3,| opwgph Ywd Lwnwpwlwuniejwu whnpn hwunwinywd dnnfuni- Gandwd gniguiihzp niguith Cwunwnywd U | Swppbpnipjut ywwnbwnp
= s1on o) gnig 20
c = wthnpnzhsp (Wywpwgpnuejniun) 2hsh hwpybinnt thwuwwgh (uy. 8-nud upqwd hpwywYwu
=} S| anh wu El= dhgnguindwl wuwunwip Ywufuwwnbunwip | eyniutbpu pun (npwdwpynuyht
€ 2 S| L nbiuwyp dwiwtwlw- gnigwuhoubiph | wywbiph hanwubipp b u). 1-
nuuh| dhgngun | - | 2 hwgytinnt hwdwwwwnwu- Swifuu) hwyytinnt
; 3|3 hwwnywdh hwdwp wnwppbpniegniup | nwd updwd wmwppbipnipywu
o0 dwu gl g dwdwuwlwhwwny | fuwt ppuydw-Yuwu () 7+ 8) dwdwuwlw- (1 10-u; 9) wquiptinduting)
nwuhsp 5 wdh hwdwnp wlwnh (+/-) )i hwwndwdnid ! ! Hnaup no
u Pl & || 6 |2(K L (2 d 7 8 9 10 11 12
Lwfuwwnbujwsd dywlnipuwihu
dhongwnnidubtiphg bpynwup
Uwlnipwihtu dhongwnnidubinh Uuinah plusnuojuts hiduip uniewht pwlwy hpwlwuwgyb b
106005 1168 (UD| 17 dhongunnidutiph 3,062.70 0.00 3,062.70 2,123.20 (939.50)
hpwlwuwgnud Yuqiwlh d wlwu hnjwuwynputiph hwydht,nph
wqdw nu
4 n htwinbwupny wnwowgh &
wnuwnbunud:
(Fwwnt 1] ipwd; G b u
106005 | | 168 |uo| 18 Fwunbpwluwt Ubpyuwgnidubn wintpwpyunh, Bpwdanuinyutnh, wwpuwpdbunh, - puitiul 47,118.60 0.00 47,118.60 47,118.60 0.00
YEpwwpybuwh, dnnupybunh ninpinh Swnwnueniutbp | whwu
Swppbipnipyniup wnwowgh &
unghwiwlywl thwpebphg
Mbwnwlywu hhduwplubph b ogwynn dwulwywnd
106005 | | 1015 | 0S| 16 Yuqdulnunieiniinh <& Htnunpnithph dwnah MAUS-Ubph watuwwnnnbtinh | puiliwl 00 o) g 0.00 275,472.00 254,912.54 (20,559.46) auhwnniliiph
wofuwwnnnubiph unghwwlwu unghw|wlwt thwpbeny wwwhnynid wlwu T ' T T B npnhypwswithbiph tjwquiw,
thwebpny wwwhnynwd $hahninghwlw wpdwynipn
dtlubint b wotuwwnwuphg
wquwnykint hinlbwupny:
Ywwh dwnwjnipiniubp
hnnywdh nunbudwd
Stinwppniuhph dwpqubnwpwuh dhgngubipp nblywntidpkph 28-
Ynnihg tnwpwdpwjht unwywpdwl Unduuighit hwdwjiph ptiwquinfouud plulisnijuy pwwy hu inbnwthnjuyb) Gu
106005 1146 (OS| 22 hwdwp hwdwjupwybnwpwuh Swnwjnieniutubph 4,915.70 0.00 4,915.70 4,800.46 (115.24)
pwnuwpwlwunipjwu hpwlwuwgdwu Swnmanud wlwu wuwpquwwnpdwu hnnwdhu,
Swnuwjniniutibip 9 npp $huwtuwlyw tmwpdw
wywpuh hbn uwyws sku
hwugpti| hpwgub):
<L Qbnwppntuhph
dwpqubunwpwunid
wjpunpwupw)ht <L Qbnwppniuhph dwpqubivnwpwind wjpunpwipwiht
woluwwnwupwihtu Swnwjniejwl woluwwnwupwihtu Swnwynipjwl wugwd << S ————
106005 | | 1110 [os| 1  wiguid <& puinupwghUtiphl ‘ punupuightbphti puitiniy 750.00 0.00 750.00 720.00 (30.00) punwpwgnt Ynndhg hujn
Uy ipunpwupwihtu dwnwjnipjw Uy punpwiupwiht dwnwnipywu dwuht’ £ opbiupny wlwu bt wwinGwnny:
dwuht’ << opbiupny uwhdwuwd npuwdwlwu pudupwpdwu b ’
uwhdwuywsd npudwlywu thnjuhwwinigndubiph wpwdwnpnid
puupwpiw b
thnfuhwunnignuiutiph mpwdwnpnud
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Opuignuyht = Shuwtuwlwu gnigwuhgubip (hwqg. npwd)
ruuhsn o E
2 2|2
S| =
E Pwnupuw| =| % 3 u Snigwu Pwunu
o |5 nwip 2 Quthnnn nigwtihoh quiihoh W u ah | . su | swnpk u 6
JC_:- ? opw | Juunip) é 3,| opwgph Ywd Pwnupwlwunipjw 9 u u tho hwunwnyusd thnihnfunt- 2w gmiguiihzn gnigwuhgp wununnu WNPENALRIWEL wtmbng
S £ = d Juwi Wi wthnpnzhsp (Wywpwgpnuejniun) 2hsh hwpybinnt thwuwwgh (uy. 8-nud upqwd hpwywYwu
Sl anh wu El= honguindwt wudwunwip Ywufuwwnbunwip | eyniutbpu pun (npwdwpynuyht
€ 2 |5 nbiuwyp dwiwtwlw- gnigwuhoubiph | wywbiph hanwubipp b u). 1-
nwuh| dhgnguin | <[ 2 hwoybtnnt hwidwwwwnwu- Swifuu) hwyytinnt
; 3|3 hwwnywdh hwdwp wnwppbpniegniup | nwd updwd wmwppbipnipywu
o0 dwu gl g dwdwuwlwhwwny | fuwt ppuydw-Yuwu () 7+ 8) dwdwuwlw- (1 10-u; 9) wquiptinduting)
nwuhsp 5 wdh hwdwnp wlwnh (+/-) )i hwwndwdnid ! ! Hnaup no
u Pl & || 6 |R]|E L (2 d 7 8 9 10 1 12
<wupwyppwlwl nupngutiph
dwuwywpdubiphu b Spwuuwynpuwiht dwnwynipyniuutiphg oguynn wl
wliw
106005 1146 (0S| 06 nunngwhwuwl tpbfuwubphu niunighsutiph Ql| u 1,142.90 0.00 1,142.90 1,142.90 0.00
wljw
wnpwuuwnpunwiht dwnwjniejniiubinh U wpwytipuinubiph phyp
dwwnignd
Ui dutip << 9k uhph bi
Unghupwubiu whwuywhny pnpnudubip " l:lwnem t;eh wpqutinh
Pwljwniejw
unwuhpubiph ipbluwut u
106005 | | 1146 0S| 22 pnw 'l'fh Hh g rl“{;’ SL‘ b hwpwlppwlwl nwpngutpnut Unghw wwybu Ql“u ‘”n” 43.80 0.00 43.80 43.80 0.00
fwuwgpplpp yupawyawnpbtp wyw
pnfubuwnignd wuwwwhny punwuhpubiph Gptfuwutiph nwuwgpptiph
Jupdwybwpubiph thnfuhwnnignid
Uswlgnie)nit hwdwjupwihu
Lwidwju u bu u 4 u
106005 | | 1146 | 0S| 10 owlnipwhy opyuttph wiwjupuhlt Bupwuyniejwt dywlynuh pulily |07 616,70 0.00 157,016.70 157,016.69 (0.01)
wubiph,wynwiputiph ypwunpngnud b Yunnignid wlwu
Jtpwunpngnid b pwpbjwynud
Thuwpwpwywu
Yppwlwu opjywnutiph gtuptiph (Gwutwsgbiuptiph) R ——
hhuuwu U (hwdwghu u
Yprwlwu opjtilnubph huuwtinpngnud (hwdwhtiwipuinuilju pwuwy woluwwnwupubinu
106005 1146 | 4| 10 woluwwnwuputin obinkiigdwl hwdwywnpgh 239,395.30 0.00 239,395.30 239,278.92 (116.38)
ytpwunpngnid wlwu hpwywuwgnpt Gu Jwutwyh,
hpwlwuwgnd, ubppht hwpnwpnul,nwpwdph nph hbnluwtipny
b )
puntijungnd) Jéwpnuiubipp s6U Yuwnwpyb;
Swpplipnueyniup wnwowgh &
hdwuwdbipa hwdwjupub
dwhwt U Swipwpwy hwdwjuputph uu pﬁwﬁhgunhnhtnl:tjihi nh
puwyhsubiphu £y ubinghwyh, quah nbluntuptn wiuduw
hnnh hwplh W gnypwhwpyh Mbwnwlywu wowlygnientt uwhdwuwdtipd pwlwy
106005 1146 | 4| 10 0.00 138,922.20 138,922.20 98,633.41 (40,288.79) uywnwd qugh U nyup
thnjuhwwnignid << hwdwjuputiphu wlwu Juwip&wySwptbnh
Yunwywpnipjwu 23.03.2017@. 295- hnfubwinnigdut qunuptipuy
L ]
nnznt thwuwnwpnpbin
subipluywgubint wwwntwnny:
UwinGunwynpdwu dhgngny Cwupwlppwlwl nypngubpht wnbutnwynpdwu u
wliw
106005 1146 (OS| 41 npwjwynpnid unwgwd thgngny npwlwynpnid unwgwd dwuljwqupdubphu L uu 8,870.00 2,394.60 11,264.60 11,264.60 0.00
wljw
dwulwywpdubphtu hwybwybwpubp hwyblwysdwpubph mpwdwnpnud U
Lwjwunwuh <wupwwbinnuejwi b Suwbunidu wnwowghi k,
dwjhwwt hipnuwdwpuntbiph Lwjwunwuh <wupwybnnipjwt W dwihuywu il pwuh np twjuwwnbuywd npny
wliw
106005 1168 [UD| 45 100-wdjwyhu udhpud htpnuwdwpwntiph 100-wdjwyht udhpdwd e Yuit 0.00 4,000.00 4,000.00 1,480.00 (2,520.00) dhgnguinnudubip Yuwnwpyby
wljw
dhgnguinnudubiph hpwlwuwgnid, dhgngunnudutiph hpwlwuwgnid, hwdwywpgnud GU hwdwjupwjhu pjnigkiutiph
hwdwlwpgnid hwgyhu:
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Onwapuyfit = Shuwtuwlwu gnigwuhgubip (hwqg. npwd)
ruuhsn o E
= =2
S| =
E Pwnupuw| =| % 3 u Snigwu Pwunu
o |5 nwip ) 9 nigwtihoh guitihzh gh
g | pw | Guiingsy é 5 | opwanh ywd PwnupulwnpEu wihnpn hwunwngud {pndnfunt- Gounywd gnigwuhop gniguithop Cwunwnywd U | Swppbpnipjut ywwnbwnp
= =3 = Quipinpnzhsp (Uwpwgnnegnitp) 2hsh hwpybinnt thwuwwgh (uy. 8-nud upqwd hpwywYwu
=} S| anh wu El= dhgnguindwl wuwunwip Ywufuwwnbunwip | eyniutbpu pun (npwdwpynuyht
€ 2 |5 nbiuwyp dwiwtwlw- gnigwuhoubiph | wywbiph hanwubipp b u). 1-
E nwuh| dhgnguin | <[ 2 hwoybtnnt hwidwwwwnwu- Swifuu) hwyytinnt
E 3|3 hwwnywdh hwdwp wnwppbpniegniup | nwd updwd wmwppbipnipywu
o0 dwu gl g dwdwuwlwhwwny | fuwt ppuydw-Yuwu () 7+ 8) dwdwuwlw- (1 10-u; 9) wquiptinduting)
nwuhsp 5 wdh hwdwnp wlwnh (+/-) )i hwwndwdnid ! ! Hnaup no
u Pl & || 6 |R]|E L [ d 7 8 9 10 1 12
Suwmbunidp
dwl &
Lbipnpnwiubip pwwnpnuubpnud «Lwywunwuh <wupwwbnnyewu YEnwppniuhph thwjd:h T]l{l';[“{w ft‘
n niy
106005 | | 168 |6u| os nbijuthluwywt YEpwaghtdut dwpgh L. Lwuipwph widwl npuwdwnhlwlut 0.00 24,689.00 24,689.00 16,739.32 (7.949.68) ¢ n h"gd”a
wnryniupnt
uwywwnwlnyg pwwnpnu» MNUY-h Ywhwynpnud hluruuu:giu{uf’xhg quidn
wnwownpyywsd qubipny
Suwbunidp
wwjdwuwynpyws
Uswlgniejnit hwdwjupw)hu £ Qbnwnpniuhph dwpgh Onqwly hwdwjuph dawlynyeh qunuiubnh dpgnuph
106005 1168 (0S| 01 dawynipwiht hwuwnwwnnigniutiph  [nwt Jepwunpngdw wowyghint tywwnwyny 0.00 24,000.00 24,000.00 23,223.80 (776.20) wpnyntupntd
bu u dwuub b a tu O hwdwjuphu
2bUpwht wwydwuubph pupbjwynd funipdbughw Sngwly hwdwjuph Uwuwnbuywshg gudn
wnwownpyywsd qukpny
Wjpuinpwupwihtt wifuwnwupwih
Swnwjnipjwi wugwd £
pwnuwpwghubipht «Uypunpwupwiht |Ujpunpwtipwiht woluwnwupwiht dwnwjnnutphu
106005 1110 |OS| 11 Swnwjnipjwl dwuht» <L opliupny  Inpwdwlywu pwywpwpdwi b npudwlwu 0.00 1,290.00 1,290.00 1,290.00 0.00
uwhdwujwsd npudwlywu thnfuhwinnigdwt wpwdwnpnid
pwywpuwpdwt b thnfuhwinnigdwu
unpwdwnpnid
dhghywlwu Ynywnipwih b uynpunh
pwpngsniRjwl U wnnng
Gyt u dwiu
n‘”l“‘”qi‘u;”d[:"”nhj‘n”nl&”;u‘hq"" W | ¢< uwiwguihh dpgwtiwYh dpgwtwlh hwiwn
106005 | | 1163 [uo| 19 n ong r «Lwwgnyl dwpquywl plunwthps dpgnyph 0.00 1,200.00 1,200.00 1,200.00 0.00
hpwywuwgdwu, hwupwuwbunwlwu wgluignud
dwywpnwyny wmwppbp dwpquijwu Gy
fuwnbiph W thwnwwnuutiph
wuglwgnd
Suwmbuntdp
Uwipquiht Gupwlw)nipjwu wwjdwuwynpyws
ubiph L u Shi u ] dbphu Q& Guh N 1 unwiubiph 4
106005 | | 1146 [ 64| 10 fuinngliinh U wil lpeuwlui <& Stinuinpnitihph dwnah ht Sunuztth 0.00 9,082.00 9,082.00 8,232.14 (849.86) qunudutiph dngnueh
hwunwwinnipyniuubiph Yepwunpngnud |dhouwlwpg nupng wipryntupnud
U Yunnignud uwfuwwnbuywsdhg qudn
wnwowpyyjwsd qukpny
Suwmbuntdp
<L Sbnuppniuhph dwpquibnwpwuh Gupwlwnyejwu W wwdnpy b
Lbpnpnudubip Yppwlwu ninpinp hwupwyppwlwu nypngubiph okuptiph hhduwunpngnud qunuiubph dpgnuph
106005 1146 [ 64| 10 opliljinubipnui(<< Stnwppniuhph (hwdwshUwpwpwlwt woluwnwupubp gknnigdwt 0.00 10,000.00 10,000.00 6,519.00 (3,481.00) upnud
wnryniupnt
dwpqg) hwdwlwpgh hpwlwuwgned Ubppht hwpruwpned -
nwpwdph pwpbijwynid) wnuwguiplwd qubpny
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bn:uqijphl?éhh = Shuwtuwlwu gnigwuhgubip (hwqg. npwd)
o 2|5
= g =
E Pwnupuw| =| % 3 u Snigwu Pwunu
o |5 nwip 2 Quithnnn nigwtihoh quiihoh W u ah | . su | swnpk u 6
_-1:-:- & opw | yutinge Z| 2| onwaph Yuwd Punwpwywunipjut o hwunwnywd thnthnfuni- 20 gnigutihan gniguiihop o B —
z £ U S| = d Surts whdwnts Quithnpnohsp (uywpwgpnieniup) 2hsh hwyytinnt thwuwnwgh (uy. 8-nud upqwd hpwywlyw
S| anh w S| = honguindwt wudwunwip Ywujuwwnbunwp | pynlulbpu pun (npudwpynuyht
€ 2 S| L nbiuwyp dwiwtwlw- gnigwuhoubiph | wywbiph hanwubipp b u). 1-
nwuh| dhgnguin | <[ 2 hwoybtnnt hwidwwwwnwu- Swifuu) hwyytinnt
3 3|3 hwwnywdh hwdw wnwppbipnieyntu nw updwd nwppbipnipjwu
E Jwl n npupnipnLap i nRunpne)
o0 w gl g dwdwuwlwhwwny | fuwt ppuydw-Yuwu () 7+ 8) dwdwuwlw- (1 10-u; 9) wquiptinduting)
nwuhsp 5 wdh hwdwnp wlwnh (+/-) )i hwwndwdnid ! ! Hnaup no
u Pl & || 6 |R]|E L [ d 7 8 9 10 1 12
Lwidwjupubipnid gjnipuntnbuwlwu
dptipputiph wpnwnpnipjwdp,
Gpudywldwdp b )
Yapuidzudwd lu:[:mnlphq nd Cwjwunwuh <wupwybnnipyniuntd
106005 | 1022 |os| 13 qu'hq"“q’tt'qtu‘;l‘wm . Yuipuwhwpniejut, gpuwhupniejul wwnGwnny 0.00 17,727.44 17,727.44 17,727.44 0.00
pujwpwuwluwy wudwug
wpwdwnpgnn Qupynh, w, pYa nnidwd puwlhhsubipht wgwygnipejw npwdwnpnud
lhghugh wnynuwnpnyputiph
dwutwlh untpupnwiynpnud
Swpbipwjht winbnubiphg (ndtin
pwdhutip) nndwsd puwlyhsubipht << dupgbipnud Swipbipwghtn wnbinbiphg (nidtin Snudwipp sh thnfuwugyby
106005 1022 |©S| 02 hwugqwd Juwuubiph hbnbwuptb wdhubip) innidwd puwlhsubiphtt wowbigniejwu 0.00 2,255.00 2,255.00 1,995.00 (260.00) whwnnth dwhdwu
9 n putipp (P n p sutin uiyygnip) 2
Gpwgubint bywwnwln npwdwnpnid wnbwnn
pugutint by n n W
odwunwynipjwu gnigwpkipnid
Suwbunidp
Ugwlignipyntts huduwyuplbipht Dwnluwobu hwdwjuph funppwjht hnph wndwh &tinp wwjdwuwynpyws
tipdwu b Swud hwdwyu u h unwiubiph 4
106005| (1022 & | 35 hudwjpuiht opjluntibiph pupuyghts |Poro WY U Gwiduwlh huidwlph funspuihts hnph 0.00 39,200.00 39,200.00 35,654.00 (3,546.00) qunudutph dngnypeh
W dwbbph pupbjwgdut hudwp hnpwundwu tywwnwyny hwdwjupwih wowlgnipjwu wpryntupnd
wnpwdwnpnid uwfuwwnbuwdhg gudn
wnwownplyywd gubkipny
£L Stinuppniuhph dwpgh
hwdwjuputiph® Updjwupuwn 2
thnnngubiph b gqbiptiqdwungh
hwpwlhg nwpwdpubiph ghotipwh
Intuwynpnipjw gugh punwjuntd,
Lwtigwnpyniph fudbint gpwiqdh 14004
Yunnigdwt b O4R-h Yuwhww)
Unipdbughwtbiph inpudwnpnd ££ Stinwppniuhph
ytpwunpngnid, Swudwlh nnngdwu
106005 1157 | S| 16 3y h I dwnpgh hwidwjupubpht Gupwlwnngwsdpubiph 0.00 58,273.50 58,273.50 58,273.50 0.00
NN Juipgp dwp wnd
dwl u
ytipwunpngnid Uwipunniunt b Quipugduili Lujuitnuling
Lwugwnpjniph hwdwjupubph
thnnngubiph wudwnwuywnnud,
2nyuipbiph fudbine oph wpnwpht
gquugh Ytpwunpngdwt
wotluwnwuptbiph hpwlywuwgdwu
uwwwnwlnyg
<L Qlinwppniuhph dwpgh
Guipdhpagnun hwdwjuptih U <L Ghnwppniuhph dwpgh Ywpdhpgynin hwdwjupup
106005 1157 [OS| 16 Udtnhujwts thanngh uh hutnguidh Gupwlwnnigudpubtiph qupguwgntd (< Stinwnppniuhph 0.00 4,999.70 4,999.70 4,999.70 0.00
u b u
wubwnwwywinntd winqutnuinuit)
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Onwapuyfit = Shuwtuwlwu gnigwuhgubip (hwqg. npwd)
nwuhsn o £
= =
= g =
E Punupuw| = | 2 Snigu Snigwu Pwunu
o |5 nwip ) 9 nigwtihoh guitihzh gh
g | pw | Guiingsy é 5 | opwanh ywd PwnupulwnpEu wihnpn hwunwngud {pndnfunt- Gounywd gnigwuhop gniguithop Cwunwnywd U | Swppbpnipjut ywwnbwnp
= =3 = Quipinpnzhsp (Uwpwgnnegnitp) 2hsh hwpybinnt thwuwwgh (uy. 8-nud upqwd hpwywYwu
? 5| aph wu = = dhgngwndwt wujwundp nbuwly YJwufuwntunuip pjnluubipu pun duduitul (npwdwpynuihu uhpubinh Yuntiph hynutbpp b uj. 11
wiwliwlw- nigw wlwn nu up. 11-
g nwuh| dhgngwn £ 2 ¢ hwoybtnnt hwidwwwwnwu- hwnyuidh hud Swifuu) hwyytinnt ang b 2 ph d hnll ; [;jﬂ ! u
wnywdh hwdw nw nipyn n wd nw nipjw
Sl | uwt | & % dwiwtwlwhwny | fuwt ppugu-Yut o 7o ) M dwiwlwlu- (”pu'; 'aé) L 2 u"'!dgh r‘”)
uy 7+u uy 10-u wnqupwlny
nwuhsp 5 wdh hwdwnp wlwnh (+/-) )i hwwndwdnid ! ! Hnaup no
u Pl & || 6 |R]|E L [ d 7 8 9 10 1 12
<L Qhinwppniupph dwpgh
hwiwjupubipht' Lhép hwdwjuph U3
thwnwdwuh NN 5 b 8 thnnngutiph
fudbint 9puwigdh ubipphtu guiigh
Yunnigdw, Lhép hwdwjuph U2
thwnwdwuh N 1 thnnngh
wubwjnwwywwndw, Uhwu pwnwph
Quiptugh thnnngh hhduwunpngdwu
U wpnhwlywuwgdw, Onjugyninh
uh gwpp thnnngubiph ghotipwhu Suwmbuntdp
|ntuwynpnipjw gutigh wwjdwuwynpyws
Yunnigdwu,onduqyninh thnnngubiph < Stnuinpnithph dwngh hurduytpltn qunudubiph dpgnypeh
106005 1157 |oS | 01 Gupwlwnnigudpubiph qupqugntd (£ Stinwnppniuhph 0.00 127,350.40 127,350.40 124,133.44 (3,216.96)
wudwnpbinnub Swdyh Unpngqdwl dw fnwpuit) wpryntupntd
onjwuwph 2-pn. thnnngh na n uwfuwwnbuywsdhg qudn
Swuwwwphh hhduwunpngdwu wnwowpyyjwsd qukpny
Snnulywpeh Ypwunhy b Upnwihy
qjnintiph hwunhunipyniuutiph
upwhubiph hhduwunpngdwu
Cnnulwppeh 2hy gyninh hudwjupuwhu
YEuwnpnuh hhdununpngdwu
Stinhndhwn hwdwjuph N 1 thnnngh
wubwnwwwindw
wfuwwnwupubph hpwlwuwgdwu
uwwnwlnyg
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MU Ynnp

“wwwpnnh Ynnp

Opw

nuuhgp

gnuiht

opw
anh
b
s

Pwnuwpw
Ywunip)
wu
dhgnguin
dwu
nwuhsp

Quihnpnzhsh Ynnp
Muwwpubiph wndh Ynnp

Opwgph Yud Pwnwpwlwuntejui
dhonguindwt wudwuntdp

Quithnpnhsp (Wywpwgpnuenip)

Shuwtuwlwu gnigwuhgubip (hwqg. npwd)

Quithnpn

2hsh
wnbuwyp

8nigwiuhgh
hwunwnyusd

YJwufuwntunuip
hwgytinnt

dwdwuwlwhuwwny

wdh hwdwnp

8nigwuhph
thnihnfunt-
pjnluubipu pun
hwdwwwwnwu-
fuwt hppwyw-Yuwu
wlunh (+/)

Gounywd gnigwuhop
hwpybinnt
dwdwuwlw-
hwwnywdh hwdwp
(uy 7+uy 8)

Pwunwgh
gmiguiuhop
(npwdwplynuyhi
Swifuu) hwyytinnt
dwdwuwlw-
hwundwdnid

Lwunwunydwd b
thwuwwgh
gmguiuhputiph
wwppbpnipyniup
(uy 10-uy 9)

Swppbipnipjwu Wwwnwnp
(uy. 8-nud upqwd hpwywYwu
wlwntiph hnnudubipp W uj. 11-

nw updwd nwppbipnipjwu

wwpqupwunwiutipp)

L ]

b &)

L

7

8

10

1

12

106005

1157

OS| 16

<L Qhinwppniupph dwpgh
hwdwjupubpht’

Uwipnifuwt hwdwyuph Ubupny
Uwguing thnnngh
wubwnwywnnid,

BSwdpwpwl hwdwjuph wnpwydwph
wnwpwdph pwpbijwynud,

BSwdpwpwl hwdwjuph
YEunpnuwlwu wgne yepwunpngnid
BSwdpwpwl hwdwjuph Pwnpudjwu-
Luwptlugh thnnngh
wubwjnwujwinnid, Swdpwpwl
hwdwjuph qupniwtu <p. Lwnwpjwu
thnnngubipp Ywuwnn wuwwwnphh
Yunnignud,

BSwdpwpwl hwdwjuph M.ULwy
thnnngh wubwnwywwnnid,
BSwdpwpwl hwdwjuph Ywhwu
puwywuwyph fudbine gpuigdh
Yunnigdwt wofuwnwupubiph
hpwlwuwgdwu bwywwnwlng

Unipdbughwbiph wipwdwnpnud <& Sbnwppniupph
dwpgh hwdwjupubipht Gupwlwnngqwdputiph
qupqugiwl bwwwnwlnyg

0.00

59,983.90

59,983.90

59,983.90

0.00

106005

1157

OS| 16

<L Yhnwppniupph dwpgh
hwdwjupubpht’

Swlwn <wdwjuph YEunpnuwlwu
hpwwwpwyh nuwynpnijut
gquugh wuglugdwt woluwwmwupttip
dwdwgnygh tunwpwuubph b
wnpwdwuubph tnbnunpdwu
uwwwnwlyny Léwoku hwdwjuph ,,
Uwugny” dwuywwwpwnbigh pwyh
pwpblwpgnud b fuwnwdhgngubiph
inbnwnpnud

<L Stinwppniuhph dwpgh hwdwuputiph
Gupwlwnnigudpubiph qupqugnid (£ Stnwnppniuhph
dwpquybinwpwi)

0.00

29,351.40

29,351.40

26,099.57

(3,251.83)

Suwmbuntdp
wwjdwuwynpyws
qunuiubiph dpgnypeh

wpryntupntd

uwfuwwnbuywsdhg qudn
wnwowpyyjwsd qukpny

106005

1157

0S| 16

L& Gtinwppniuhph dwpgh
hwdwjupubipht’ Tnnwlwpe
Lwduwyuph Snnuilwpe gjninh phy
2,3,10 thnnngubiph
wubwnwywindwt Snnwluwrp
<wduwyuph phy T thnnngh
ytpwunpngiwu Unpkpp
puwlwywyiph hwunhunteniuubph
upwhh hhduwunpngdwu

<L Stinuppniuhph dwpgh hwdwuputiph
Gupwlywnnigudpubiph qupgugntd (< Stnwnppniupph
dwpqujbinwpwi)

woluwinwupubiph tywwnwyny

0.00

19,012.80

19,012.80

19,001.01

(11.79)

Suwmbuntdp
wwjdwuwynpyws k
qunuiubph dpgnypeh

wipryntupnid

uwfuwwnbuywsdhg gudn
wnwowpyywsd qukpny
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Ywunip)
wu
dhgnguin
dwu
nwuhsp

Quihnpnzhsh Ynnp
Muwwpubiph wndh Ynnp

Opwgph Yud Pwnwpwlwuntejui
dhonguindwt wudwuntdp

Quithnpnhsp (Wywpwgpnuenip)

Shuwtuwlwu gnigwuhgubip (hwqg. npwd)

Quithnpn
2hsh
wnbuwyp

8nigwiuhgh
hwunwnyusd

YJwufuwntunuip
hwgytinnt

dwdwuwlwhuwwny

wdh hwdwnp

8nigwuhph
thnihnfunt-
pjnluubipu pun
hwdwwwwnwu-
fuwt hppwyw-Yuwu
wlunh (+/)

Gounywd gnigwuhop

hwpybinnt
dwdwuwlw-
hwwnywdh hwdwp
(uy 7+uy 8)

Pwunwgh
gmiguiuhop
(npwdwplynuyhi
Swifuu) hwyytinnt
dwdwuwlw-
hwundwdnid

Lwunwunydwd b
thwuwwgh
gmguiuhputiph
wwppbpnipyniup
(uy 10-uy 9)

Swppbipnipjwu Wwwnwnp
(uy. 8-nud upqwd hpwywYwu
wlwntiph hnnudubipp W uj. 11-
nw updwd nwppbipnipjwu
wwpqupwunwiutipp)
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<L Shnwppniuhph dwpgh
hwdwjupubpht’ Updywuhuwn
hwdwjuph 3 thnnngh ghgtipwyhu
|ntuwynpnipjw gwuuh punjwjunud
Swlpwnp hwdwjuph 1-hu u3-pn
thnnngubiph Gplwpniejwidp wugunn
nnnquwl 9pwigdh Yunnignid
Stinwdwuwph ®npp Uwuphyh
fudtint oph ubippht guiugh
Jtipwunpngiwu Onjwgyninh
onwdwwnmwlwpwpdwu hwdwlwpgh
pwpbjwydwu Onjwayninh Ywjwnpwu
pwnwdwuh Ynjninne b Yenunwentiph
Ynunwydwu hnph Yunnignid

£ Shnwnpniuhph dwpgh hwdwjuputiph
Gupwlywnnigudputiph qupgugntd (£ Stnwppniuhph
dwpquybinwpwi)

0.00

49,754.70

49,754.70

48,788.00

(966.70)

Suwbunidp
wwjdwuwynpyws
qunwdubiph dpgnypeh

wnryntupnd

uwfuwwnbuywdhg gudn
wnwownpyywsd qukpny

106005

1157

0S| 16

<L Qhinwppniupph dwpgh
hwdwjupubpht’ Qnpugyninh phy 9
thnnngh wubwpnwwwwnnud
Swudwl ubphwdwiupwjhu
|ntuwynpnipjwu guugh wnnigdwl
Guiduwnh phi 3 phi4 phil 7 phl 8
dwulwwwpuinbqubp okupkph
ybpwunpngnud hhduwunpngnid
obinnigdwu guugh wugYugnid
Uwpwnntunt Mnngjut thnnngh
Ybpwunpngnud b wubwpnwwwinnid
Jdbphu Sbwnwobuh U pwnwdwuh 5-
nn b P pwnwdwuh 10-pn
thnnngubiph wubwmwwwwnnid
dwpnbupyp fudbine gpuigdh
Ywnnignud ™ Uwubw wnppnip™ b
"Suwjh &np"nwpwdphg Hwpnbuhlh
"Uwph wnnt™ nnnqdwt gpwinwiph
hhduwunpngnud Ywp&wnpyniph
nupng twunn Swuwwwphh
wubwinwwwinnid Dwnyntuph
dwulwuwwpinbgh dwowpwuh
Ywuhwnw| yGpwunpngnud
Stnhndhinh Wnwdubip b Qwjhpubip
pwnwdwubpp utinn nnnngudwu
onunwiph gifuwdwuh Yuiwhuwg
ytpwunpngnid wyfuwnwupubiph
hpwlwuwgdwt bwwinwlyny

<L Sbnuppniuhph dwpgh hwdwjuputiph
Gupwlwnnigudpubiph qupqugnid (£ Stnwppniuhph
dwpquybinwpwi)

0.00

80,239.30

80,239.30

80,070.02

(169.28)
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